
В Омске задержаны подростки, подозреваемые в уличном грабеже

Следственными органами Следственного комитета РФ по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении двух подростков, 15 и 17 лет, и других лиц, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, подозреваемые, увидев на улице молодого человека, попросили закурить, после чего избили и забрали сумку с вещами. Стоимость похищенных вещей, а это сотовый телефон, наушники, флакон парфюма и банковская карты, была оценена в 10 тысяч рублей.

Одного из подозреваемых через 20 минут сотрудники патрульно-постовой разыскали в круглосуточном магазине по улице Воровского. При 17-летнем молодом человеке находились наушники и парфюм потерпевшего, по банковской карте он расплачивался за алкоголь. Задержанного доставили в городской отдел полиции. Вскоре были установлены и другие соучастники. Трое оказались несовершеннолетними – все состоят на учете в инспекции ПДН, один ранее судим за кражу. Четвертый участник конфликта – 44-летний мужчина.

Похищенное имущество изъято и возвращено потерпевшему. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1611314>